



■將短片發射器連接iPhone。



■靠近屏幕便能取代原先畫面。

iPhone怪漢 「騎劫」美時代廣場

iPhone apps日新月異，日前就有一名疑似華裔黑客，聲稱利用改裝iPhone，侵入美國紐約時代廣場大小屏幕，上演街頭惡作劇，並把過程上載至YouTube，成為網上熱話。

片段所見，自稱「瘋狂科學家」的黑客「BITCrash44」，將短片發射器連接iPhone，聲稱發射器能傳送手機鏡頭影像訊號。訊號放大器接收訊號後，只要靠近任何屏幕，便能取代原先畫面。「BITCrash44」更示範將訊號放大器由氣球帶上半空，成功取代大屏幕的新聞畫面。

網民踢爆造假

但亦有網民指短片是偽造，因為時代廣場屏幕採用內聯網而非無線運作，有無線訊號的氣球靠近屏幕不可能影響畫面。此外，發射器插入的耳機插孔，並不具備傳送影像功能。

■《每日郵報》

料維持超低利率 關注中東日本

聯儲局議息 後QE成焦點



■聯儲局料不會跟隨其他央行開始加息，而是維持「超低息一段長時間」。

美國聯邦儲備局昨日議息，息口預料會保持不變，外界亦預料局方會維持6,000億美元(約4.7萬億港元)第二輪量化寬鬆政策(QE2)，並如期於6月結束。今次會議中東動盪持續，加上日本大地震和核危機拖累全球股市，這些問題會否波及美國經濟、增加通脹壓力，相信亦會成為討論焦點。

議息結果於香港時間今晨公布，預料「後QE2」政策亦是討論焦點之一。雖然近期全球糧油價格高企，引發通脹憂慮，但分析相信聯儲局收緊政策可能不大，亦不會跟隨其他央行開始加息，而是將保留「超低息維持一段長時間」的基調。

下月定退市方法 視乎勞工通脹

雖然聯儲局公開市場委員會幾名成員均憂慮通脹風險，主張重新評估QE2，但大部分成員都認為QE2該如期結束。委員會將於4月開會決定如何結束QE2，昨日的會議則為此擬定基礎。

聯儲局主席伯南克早前曾表示：「有更

多跡象顯示私人商業消費持續復甦，復甦的不利風險已降低，通脹風險變得微不足道。」這反映當局認為無必要延長QE，但亦可能反映聯儲官員不急於收緊政策。

伯南克強調，何時收緊貨幣政策應視乎勞工市場復甦勢頭和通脹預期。就QE2如何結束，其中一個考慮是會否將買債行動分散到7或8月，以逐步減少買債規模。然而官員認為，局方的「存貨」而非「購買速度」才是重要問題。由於退市需時，局方或會提早開始；局方並可選擇把到期國債脫手，同時不把償付金額重新投資，以加速「自動」為資產負債表減磅。

■美聯社/英國《金融時報》

納斯達克擬「蛇吞象」 敵意收購紐交所

紐約交易所母公司紐約泛歐交易所(NYX)上月與德意志交易所達成併購協議，將組成全球最大交易所營運公司。但《華爾街日報》昨日報道，紐交所競爭對手納斯達克OMX集團突然殺出，計劃集資50億美元(約390億港元)，最快本週內對紐交所提出敵意收購，勢要稱霸美國股票交易平台。

消息人士稱，納斯達克前日與美國銀行等4家銀行和中東投資者等，商討集資50億美元。由於納斯達克財力有限，難以「蛇吞象」，故NYX的其他業務，包括倫敦金融期貨交易

所(Life)，則會由洲際交易所(ICE)負責收購。報稱稱，納斯達克旨在把NYX的控制權盡量保留在美國人手中。這是納斯達克OMX行政總裁格雷菲爾德的豪賭，若成事，納斯達克將主宰美國的股票交易。

紐交所與德交所的「分手費」為2,500億歐元(約2.7萬億港元)，若納斯達克成功搶灘，暫時未知其需否承擔這筆費用。

■《華爾街日報》/法新社/路透社

沙特鎮壓巴林示威 伊朗譴責



■長長的沙特軍車隊開入巴林。



■示威者高舉手，防暴警卻照樣發射催淚彈。

以沙特阿拉伯為首的海灣國家，前日出動逾千士兵到鄰國巴林，協助平定什葉派騷亂。什葉派掌權的伊朗昨日予以譴責，稱「不可接受」外國軍隊進駐巴林，警告這會使混亂局勢惡化。分析指，美國傳統盟友沙特早已不滿美國離棄埃及前總統穆巴拉克，如今出兵鎮壓，將使美沙關係更緊張。

巴林國王哈馬德昨日宣布全國進入緊急狀態3個月，又授權武裝部隊司令採取任何手段鎮壓示威。沙特則表示，昨日有一名沙特士兵在巴林被射殺。

數千人湧至珍珠廣場，高呼「反對佔領」，直升機在上空監視。目擊者稱，武裝分子持鐵棒在麥納麥巡邏，店舖和商場關閉，金融區變死城。

什葉派表示，將進入巴林的外國部隊為入侵者，誓言抵抗外國的「佔領」。白宮發言人卡尼呼籲海灣各國克制，但沒要求撤軍，並稱這並非侵略行為。

利比亞產油恐陷停

另一方面，利比亞政府軍昨日重奪石油重鎮扎維耶，反對派失去首都的黎波里以西最後一個重要據點，由狂人卡扎菲兒子率領的精銳部隊昨日更向東部反對派大本營進逼，加強空襲。國際能源署昨日表示，利比亞內亂導致該國產油幾乎陷於停頓。

■美聯社/法新社/路透社/《紐約時報》

特刊 責任編輯：朱其石 版面設計：李錦霞

作為聞名海內外的國際性旅遊節慶活動，一年一度的成都國際桃花節是成都春天的浪漫約會，也是成都龍泉驛區一張亮麗的名片，逐漸形成了樂觀向上、幸福和諧的「桃花生活方式」，更成為當地人的幸福標籤和人文景觀。從最初的「品花吃桃」到形成獨特的「桃文化」，再升級到現在「以花為媒，帶動產業」的發展模式，桃花節更為當地產業經濟發展和合四方「緣力」。

■香港文匯報記者 黃冬、溫雪倩

成都龍泉驛 最汽車 最田園 最幸福

■天府之國，春來第一花。圖為龍泉山遍野盛開的桃花。



幸福是什麼？溫總理說，所謂幸福，就是要通過我們不斷的發展生產和改革開放，使人們的生活水平不斷提高，使每一個人都能過上更加體面的生活。

「幸福」反映社會主流民意，體現人民的最佳心理狀態和生活狀態，是近年來衡量一個國家和地區經濟文化水平、人民安居樂業狀態的價值標杆。

最汽車、最田園、最幸福的「三最」龍泉驛，豎起一面旗幟，展開一幅藍圖。

步入2011年，成都龍泉驛區以一種前所未有的氣勢敲響了實施「十二五」規劃的激越鼓點。「汽車龍泉」、「田園龍泉」、「幸福龍泉」，是奮進的龍泉驛人在「十一五」取得輝煌的成績後，對未來的再思考、再謀劃。

在這「三最」之中，最能滿足人民群眾日益增長的物質和文化需求的「幸福龍泉」，無疑是這一切工作的出發點和落腳點。「把龍泉驛建成令人矚目的幸福家園，讓龍泉人成為世人羨慕的幸福群體」，龍泉驛區委、區政府立下了矢志不渝的奮鬥目標。

用繁榮的經濟為民謀幸福

「所謂幸福，就是要通過我們不斷的發展生產和改革開放，溫家寶總理如是說。在龍泉驛，當地政府為了謀求民眾生活水平的提升，不斷強化核心產業對區域內經濟的拉動力，不斷提升對於產業經濟的服務力。「因為龍泉驛人深知，繁榮的產業經濟才能切實為民眾謀幸福。」

循着這思想，龍泉驛近年來在產業經濟的道路上走得更開闊，走得更順暢。在龍泉驛，這裡有國家級開發區；在龍泉驛，這裡是全川首個千億級產業園區；在龍泉驛，40平方公里聚集了汽車及配套、機械電子、生物醫藥、物流配送、食品加工等各類現代化產業園區。龍泉驛，這個桃花芬芳的迷人地方，為成都建設「世界現代田園城市」提供了產業支撐。

圍繞2020年與全國同步建成全面小康社會，四川省

「十二五」的規劃可以用雄心勃勃但又成竹在胸來形容。尤其值得重視的是，四川省委書記劉奇葆此前強調：全力摒棄GDP掛帥的思維，大力推動社會建設，全面落實民生工程。在此形勢下，龍泉驛區年年抓的民生工作，連續抓的民生工作，則被賦予了全省意義、全國意義。「幸福龍泉」模式備受關注。

落實民生 名聲在外

在龍泉驛區，一以貫之的是民生工程，這不僅為區域經濟社會發展凝聚民心民智，反過來又推動區域經濟社會的快速發展。如今，「升位」已成為龍泉發展的關鍵詞，在今年全省「十強縣」評選中，

龍泉驛區已經成功晉升到全省「十強縣」第二位。四川省的縣委書記、縣長們無不伸出大拇指：「龍泉人不僅把蛋糕做大了，更把蛋糕切好了。」

一年一度桃花開，龍泉驛區更透過國際桃花節，在海內外賓朋中贏得極好的口碑。龍泉山上綻放的朵朵桃花，緣定了龍泉驛區更加開放的經濟合作局面。區域經濟觀察人士指出：桃花節特別是為成都汽車產業綜合功能區、龍泉驛生態旅遊綜合功能區的建設注入了新鮮活力。今年桃花節，各地車產業翹楚將雲集成都龍泉驛，或將謀定更為深入的經濟合作。

■改造完工的龍泉驛區(成都經濟開發區)北幹道



「千億產業」起航 擊動發展大跨越

據了解，作為成都汽車產業綜合功能區的主體區域，龍泉驛區目前已聚集了沃爾沃、大眾、豐田、吉利等9家整車生產企業和180多家關鍵零部件生產企業，全面形成了汽車製造、汽車配套、汽車貿易三大千億產業，以及汽車文化娛樂產業互動協調發展的格局，初步搭建起了年產百萬輛整車戰略平台。

如今，桃花引蝶，讓這座城市的「姿色」更加奪目。觀察人士指出，目前，還沒有哪一個產業能夠像汽車產業對城市經濟有如此巨大的帶動力，龐大的汽車產業鏈拉動眾多上下游相關產業發展，其可觀的周邊效應甚至會引導一個城市的發展走向。中國的「底特律」已經浮上水面。

「問渠哪得清如許，為有源頭活水來。」龍泉驛區之所以在產業領域成就了如此的康莊大道，四川省社會科學院農村問題研究專家認為，正是通過「農民向市民、農村向城市社區、農業向工商業」的轉變，才使一叢桃花衍生出城鄉一體化發展和工業大格局形成的財富傳奇。



■龍泉驛汽車城內，捷達轎車生產車間。